

PŘIHLÁŠKA NA LETNÍ SPORTOVNÍ SOUSTŘEDĚNÍ 2019

Oddíl florbalu, Tělocvičná jednota Kobylisy, z. s.,
U Školské zahrady 430/9, 182 00 Praha 8 – Kobylisy, IČ: 00537799 (dále jen „FbK Kobylisy“)

www.facebook.com/groups/432149880864591, e-mail: florbal@sokolkobylisy.cz
www.fbkkobylisy.cz, www.facebook.com/florbalkobylisy

Tuto i elektronickou vyplněnou přihlášku odevzdejte nejpozději do 31.3.2019, úhradu proveďte nejpozději do 30.4.2019.

Termín: 17. až 23. srpna 2019 **Místo konání:** Střední škola Pohoda - domov mládeže, Žižkova 866/2, 41201 Litoměřice

Cena: 5 100,- Kč zahrnuje dopravu, ubytování, stravu, pitný režim, krytou halu a jiná sportoviště.

příjmení a jméno dítěte

bydliště PSČ tel.

rodné číslo č. zdrav. poj. E-mail

zákonný zástupce tel.

další kontaktní osoba tel.

Přihlašuji **z á v a z n ě** výše uvedené dítě na letní sportovní soustředění FbK Kobylisy.

Souhlasím **Nesouhlasím**

s tím, aby FbK Kobylisy pro prezentaci nebo propagaci své činnosti používal mé jméno, příjmení, přezdívkou, pohlaví, věk nebo ročník, post, kategorii a číslo dresu, i jednotlivě, a to buď samostatně či ve spojení s mou fotografií či videozáznamem.

POVINNÉ - Nehodící se škrtněte

Na srazu před odjezdem odevzdám zástupci oddílu vyplněné prohlášení o bezinfekčnosti, posudek o zdravotní způsobilosti potvrzený lékařem ne starší 1 roku (*není-li dosud platný posudek odevzdaný v průběhu sezóny 2018-2019 – platí 1 rok od vystavení*), kopii kartičky pojištěnce zdravotní pojišťovny, písemné upozornění na všechny případné zvláštnosti či závažné skutečnosti o zdravotním stavu dítěte, které vyžadují pozornost (*alergie, trvalé užívání léků, jídla která nesmí nebo ji s odporem apod.*) a případné léky, které dítě užívá.

Beru na vědomí, že účastník soustředění je na soustředění povinen řídit se pokyny trenérů či vychovatelů, že je **PŘÍSNĚ ZAKÁZÁNO** přivést na soustředění jakoukoliv zbraň, nůž, kuličkovou pistoli, zápalky, zapalovače, zábavní pyrotechniku, alkoholické nápoje, tabákové výrobky, drogy a další podobné nebezpečné výrobky nebo předměty a že pořadatel, vychovatelé ani trenéři **NERUČÍ** za cenné věci (*např. mobilní telefony, šperky, herní konzole, mp3 přehrávače*), či finanční hotovost, které si účastníci soustředění vezmou na soustředění s sebou nad rámec potřebného vybavení. Též beru na vědomí, že vzhledem k tomu, že počet osob i strava je předem smluvně zajištěna, při odhlášení před zahájením soustředění, může být vrácena pouze část uhrazeného poplatku (není-li místo obsazeno náhradníkem). Dále beru na vědomí, že v případě závažného porušení pravidel soustředění nebo pokynů trenéra či vychovatele může být účastník soustředění ze soustředění vyloučen. Zavazuji se, v takovém případě, si účastníka soustředění podle pokynů trenéra bezodkladně vyzvednout. Další pokyny budou zveřejněny na shora uvedených internetových adresách.

Organizátor: Tělocvičná jednota Kobylisy, z.s., oddíl florbalu, U školské zahrady 430/9, 18200 Praha 8 – Kobylisy, IČ 00537799

Bankovní spojení: Česká spořitelna, č.ú.: 149087319/0800, variabilní symbol: 9003xxxxxx, kde xxxxxx je prvních 6 číslic rodného čísla dítěte (*např. 9003100511 – chlapec narozený 11.5.2010 nebo 9003106121 – dívka narozená 21.11.2010*).

Schůzka rodičů před soustředěním se nekoná. Podrobné pokyny k soustředění a další informace najdete v elektronické přihlášce a na shora uvedených internetových stránkách. Případné dotazy budou zodpovězeny prostřednictvím shora uvedeného e-mailu.

DŮLEŽITÉ: Beru na vědomí omezenou kapacitu ubytování (80 míst včetně trenérů, vychovatelů a zdravotníka) a počet členů FbK Kobylisy pro které je soustředění určeno (cca 150) a vzhledem k tomu, že účast na soustředění není vymahatelná, **budou účastníci na soustředění přijímáni na základě řádně vyplněné elektronické i listinné přihlášky (musí být vyplněny obě) a podle pořadí data úplného uhrazení ceny soustředění (nejpozději do 30.4.2019).** Dále beru na vědomí, že vzhledem ke smluvnímu zajištění stravy a ubytování je možno při odhlášení dítěte ze soustředění před jeho konání nebo během něj vrátit jen neuhrazené náklady (není-li místo obsazeno náhradníkem).

V dne

.....
čitelně jméno a příjmení – podpis zákonného zástupce